

# 四川男子晕倒在聊城街头

俩好心市民分别给他100元，救助站送他去火车站

本报聊城8月31日讯(记者 李璇)

8月31日，一名在四川男子晕倒在聊城街头，他拒绝110和120救助，执意要回家。两位好心市民分别给他100元，市救助站人员把他送到火车站。

31日上午10点左右，城区利民路和健康路口东南角一家商铺门前，一名30多岁的男子坐在路边，很多市民在围观。附近商户杨先生说，上午9点多，这名男子提着两个深色大行李包，刚走到他家商铺前就晕倒在地、全身抽搐，他赶紧拨打110和120报警。

杨先生说，110和120不一会就到了，男子也清醒过来，但拒绝与民警说话，只是喊“渴”，民警给他买了矿泉水，他一口气喝了大半瓶。救护人员给他简单检查后说，没大事，最好去医院详细检查一下，但他死活不去。救护人员只好离开，民警也准备离开时，挣扎站起来的男子因体力不支再次倒地，民警又赶紧折回来。

民警劝说这名男子，让他去医院检查，说好不收他钱，但他还是不去。“他基本不和我们说话，根据他提供的家人电话，我们联系后发现都停机。”民警说，该男子的身份证显示他叫黄显于，四川富顺县万寿镇人，今年33岁。

黄显于有气无力地说：“我两天没吃饭了，就是头晕，浑身没劲。”围观市民赶紧给他买来牛奶、水和面包，劝他去医院检查一下，但他始终拒绝，一再坚持要去火车站扒火车回老家。两位好心市民分别给他100元钱，他一再推辞，但好心人把钱塞到他手里就离开了。

在记者帮忙联系下，市救助站三名工作人员赶到现场，登记他的身份信息后，想带他去救助站休息两天，再帮他买火车票回家。但黄显于再次拒绝，一再要求回家。救助站工作人员只好把他送往火车站。临走前，他不忘向记者和围观市民一再表示感谢。



黄显于在好心市民的帮助下，在地上坐起来。本报记者 李璇 摄

## 回乡路上被偷 辗转流落聊城

通过交谈记者了解到，黄显于原在沈阳打工，因和上司争执辞职，准备返回四川老家。他把打工挣的钱寄回老家，身上带的700多元在沈阳火车站被偷。他通过沈阳、锦州、葫芦岛、滨州等地的救助站，一路辗转到了聊城。

黄显于掏出一张滨州到唐山的火车

票说，他本来要从唐山下车，但想坐到郑州换乘去成都的火车，车上查票时因没钱补票，不得不在聊城下车。他身上只剩下20多元钱，本想找家二手手机市场把手机卖了当路费，没想到晕倒在街头。

本报记者 李璇

代理个人白银现货延期交收业务Ag(T+D)

ICBC 工银金行家

时势有高有低  
财智赢造收益



中国工商银行推出代理个人白银现货延期交收业务Ag(T+D)，该业务引入保证金机制并可双向交易，能够在白银价格的波动中随时把握获利机会，使您投资手段更加灵活，达到投资多元化，丰富您投资理财渠道的目的。

中国工商银行聊城分行贵金属旗舰店

咨询电话：0635-8225572 地址：聊城市委对过

ICBC 中国工商银行 聊城分行

网站 www.icbc.com.cn

## 阳谷质监局五个“大提升”

阳谷县质监局以“继续提升年”活动为主线，五措并举抓质量，全力服务全县经济发展，实现监管力度大提升、产品质量水平大提升、群众对质量满意度大提升和全社会质量意识大提升。

狠抓质量振兴战略实施，提升产品质量整体水平。加大扶优扶强力度，扶持和推动重点企业争创省名牌产品。进一步完善生产加工企业和小作坊建档，实现动态监管。

狠抓质量全过程监管，构建产品质量安全监管长效机制。加大产品质量监督抽查的广度和力度，增加对

涉及国计民生的食品、日用消费品、建材、电缆、农资等重点产品监督抽查的频次和密度，加强对抽查不合格产品企业的跟踪监管。

狠抓质量安全专项整治，维护人民群众切身利益。围绕重点产品，重点领域、重点行业开展质量安全专项整治。

狠抓质量宣传，营造全社会重视质量的浓厚氛围。开展质量安全宣传教育，不断增强全社会质量安全意识。引导企业牢固树立“质量第一责任人”意识，督促企业落实产品质量控制措施，使企业切实承担起并履行好质量安全的主体责任。

(王迎晓)

聊城市第三人民医院

神经内科是我市重点专科，拥有7个病区，开放床位300张，是鲁西地区规模最大的脑血管病治疗中心。

看病到三院 省钱又方便

联系电话：8383120 8383101

地址：聊城市卫育路62号

齐鲁晚报  
今日聊城

【新闻中心】 0635-8451234

【广告中心】 0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

【订报电话】 0635-8277092

【传真】 0635-8277092